



紫意风情

### Bally 杭州大厦店长推荐

庄重,低调,是 Bally 专柜给人的第一印象,一踏进专柜大门,沉沉的一片紫色扑面而来,散发着一股低调的华丽。一个色系的商品井然有序地摆放在同个柜台上,秋冬季的线衫、皮靴已早早替上了夏季的短袖、背心,真是不得不佩服 Bally 更新换代之神速,抢先走在了潮流的顶端。

据店长介绍,今年秋冬的流行颜色是紫色,于是店里引进了大批紫色系的商品,无论是颜色、款式,顾客都可以自主选择搭配成齐全的一套。

#### 推荐鞋款:流畅线条

鞋是表现女性韵味的主要元素。这款灯心绒鞋面,皮质内衬的高跟皮鞋是冬季的首选。以丝带束绳环绕包边,这在普通的鞋款中是不多的,而这样,令女士们更能表露出其修长的身段和优美的姿态,可以说独具线条感和立体感。

#### 推荐包款:紫意风情

搭配今秋最新的潮流色,Bally 隆重推出了这款紫意风情的休闲包,牛皮制的磨砂材质,配以 Bally 家族标志性 LOGO 风格——紫白相间的彩带,活泼大方,既实用又十分适合假日出游。这款包的最大特色在于,包上的搭环可以自动调整,扣在不同的环里呈现不同的风情,折起显得淑女乖巧,拉起又显休闲运动。建议搭配深色系上衣,能够突出这款包的高雅色泽。

#### 推荐包款:高贵复古

相对于先前介绍的那款休闲包,Bally 也推出了同色系的正装包款。正装包在选料方面更是一丝不苟。全皮质料,并加上亮丽的淡金色金属小件,更觉珍贵,而金属纽扣小件都刻上了 Bally 家族标志为主要图案。淡淡的复古气息,又不失高档华丽。

# Bally 因爱而生的百年经典

文/李冰 实习生 甘露 摄/胡梅铭

一个偶然的念头可能会开启一扇大门,让你的人生与事业别有洞天,甚至流芳百年。巴利(Bally)品牌的故事,就开始于它的创始人的一段爱心与灵感。

中最大胆也最富想象力的愿望,终于实现了。

### 用十二天来制造一双鞋子

巴利品牌中的 SCRIBE 系列皮鞋都要经过 350 道工序才能完成,每双的平均制造期为十二天,比一般皮鞋长三倍。鞋垫部分由极富弹性的薄橡胶与软木层叠而成,要求穿者隔日穿,穿时鞋垫可伸缩成体贴脚形的曲线,舒适自然。鞋面采用全幅法国高级小牛皮,没有驳口,而且特别光滑。皮鞋内则是高度透气的优质软牛皮,鞋跟采用相同皮料,加上手工镶嵌的铜钉,不易变形。

平均起来,每双 Bally 皮鞋经过 200 道严格的制作与检验工序才能上市,品质自不在话下。

### 从鞋子到服饰的扩展

1976 年,Bally 扩展其业务至服装、手袋及其它皮具配饰。它的女用、男用皮件,不论是皮包、皮带、皮夹、名片夹,还是领带、丝巾等点缀性质的商品,都精心设计,与服装搭配,呈现出画龙点睛的巧妙效果。看见皮件上的“B”字 LOGO,就宛如看到了精致优雅的传统欧洲风格。近年来趋向摩登的设计风格,也可在金属材质的运用与变化上显露出端倪。

无论是时装、鞋类还是手袋,BALLY 始终全心全意去实现一种

“整体造型”的设计概念,使其作品散发出魅力十足的气质。那就是 BALLY 要创造的,一个丰富而多元化但仍是一个完美整体的时装世界。

### 06 秋冬新款 营造随意舒适感

寒冷的周末早上醒来,带着半睡半醒的状态、眼睛还未睁开的时候,他们慢慢地开始整理昨晚遗留在地上的衣衫,并随意地穿上地上的衣服及鞋子。在房间的一角,他拾起他的皮包并鼓起勇气地步出寒冷的街外。由于他的衣服都用名贵的布料缝制而成,纵使随意放置了一整晚,当走到街上邻近的咖啡馆喝咖啡时,仍感到舒适和自信。这是 06 年秋冬 Bally 要为男人们找的感觉。另外,灯芯绒、骆驼皮、小马皮等等制成的旅行袋、鞋身修长而圆头扁身的鞋子、皮质的衣服都是不可或缺的元素。

同样,今年秋冬 Bally 为女人们准备了重肩造型及高身束腰设计的大衣和外套,还有利用锦缎缝制成的百褶裙,貂皮衬里的靴,及压有 Bally 家族徽章的马靴。



杭州大厦购物中心 Hangzhou Tower Shopping Center

诠释经典·传递时尚

